
ISSN 1562-0905 Регіональна економіка 2011, №1 163

Ювілей професора Л.Т. Шевчук

9 березня відзначила свій ювілей Любов Теодорів-
на Шевчук – доктор економічних наук, професор, відо-
мий в Україні й за кордоном вчений.

Любов Теодорівна народилася у місті Львові в сім’ї 
робітників. Середню освіту здобула у Львівській серед-
ній школі №34 імені Маркіяна Шашкевича (1968), па-
ралельно навчаючись у спортивній та музичній шко-
лах. Протягом 1968-1973 рр. опановувала вищу осві-
ту у Львівському державному університеті імені Івана 
Франка на географічному факультеті на кафедрі еко-
номічної географії.

Після завершення навчання отримала скерування 
на роботу у Львівський філіал «Діпроміст», де працю-
вала з 1973 р. на посадах інженера-економіста, стар-
шого інженера, провідного інженера, головного еконо-
міста, а у 1988 р. – очолила філіал кафедри економіч-

ної і соціальної географії Львівського державного університету при ЛФ «Діпроміст». 
Під час роботи у ЛФ «Діпроміст» брала активну участь у розробці багатьох ге-

неральних планів міст, серед яких – генеральний план міста Львова, міста Мукаче-
во та інших міст Західного регіону (1990-1995), а також низки містобудівельних об-
ґрунтувань. 

Потужний науковий потенціал та практичні напрацювання Любов Теодорівни ло-
гічно окреслились подальшим вступом у 1982 р. до аспірантури Львівського відділен-
ня Інституту економіки АН України за спеціальністю «Розміщення продуктивних сил 
і регіональна економіка», яку успішно завершила та захистила кандидатську дисерта-
цію «Проблеми раціонального використання трудових ресурсів у малих містах в зоні 
впливу великого міста (на прикладі малих міст зони впливу міста Львова» (1987 р.).

Новим етапом у життєвому та творчому шляху непересічного науковця стала ви-
кладацька діяльність у Львівському державному університеті імені Івана Франка на 
рідному географічному факультеті. Протягом 1992-2005 рр. вона викладала низку 
економіко-географічних дисциплін на кафедрі економічної та соціальної географії. Її 
лекції завжди були насиченими новими фактами та зацікавлювали студентів пошу-
ковим та творчим характером. 

Викладацька діяльність доцента Л.Т. Шевчук доповнювалась активною видавни-
чою. Так, завдяки Любов Теодорівні стало можливим видання низки навчальних по-
сібників економіко-географічної тематики: «Основи медичної географії» (1997), «Са-
кральна географія» (1999), «Китай: соціально-економіко-географічна характеристи-
ка» (1999), «Фінляндія: соціально-економіко-географічна характеристика» (2001), 
«Соціальна географія» (2007) та ін.

Від 1995 р. наукова та викладацька діяльність Любов Теодорівни реалізовувала-
ся у поєднанні з академічною у співпраці з Інститутом регіональних досліджень НАН 
України у відділі регіональної політики та територіального управління. 

З 2003 р. Любов Теодорівна очолила сектор економічного моделювання транс-
формаційних процесів у суспільних територіальних системах Інституту. За цей час 
Л.Т. Шевчук підготувала докторську дисертацію «Медико-соціальні основи викорис-
тання трудового потенціалу в Україні», яку успішно захистила у 2005 р.

Широка палітра наукових інтересів, комплексний підхід до досліджень Л.Т. Шев-
чук започаткували новий вектор досліджень: просторовий розвиток територіальних 
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суспільних систем, який став не лише візитівкою Інституту, а й напрямом досліджень 
багатьох вітчизняних науковців. 

Подальша наукова діяльність вченої тісно пов’язана з керівництвом відділу те-
риторіальних суспільних систем і просторового розвитку (2005 р.). Протягом п’яти 
років існування відділу (2005-2010 рр.) його співробітники на чолі із д.е.н. Любов’ю 
Теодорівною Шевчук виконали низку бюджетних, госпдоговірних та конкурсних тем: 
«Моделі соціально-економічного районування України», «Моделі адміністративно-
територіального устрою України та можливі соціально-економічні наслідки їх реалі-
зації», «Регіональні суспільні системи: організаційно-економічний механізм їх фор-
мування і розвитку в умовах соціально-орієнтованої економіки», «Трансформація 
територіально-галузевої структури господарського комплексу Карпатського регіо-
ну», «Просторовий вимір територіально-структурних процесів у регіоні»; «Розроблен-
ня проекту Стратегії економічного та соціального розвитку Закарпатської області до 
2015 р.», «Розроблення обґрунтувань соціально-економічного розвитку міста Львова 
до окремих розділів Генерального плану м. Львова», «Стимулювання регіонального 
розвитку Закарпатської області».

З 2008 р. Любов Теодорівна – експерт експертної ради ВАК України з питань 
макроекономіки, трансформації, міжнародного та регіонального розвитку (економіч-
ні науки). У 2008 р. Л.Т. Шевчук отримала вчене звання професора.

У науковому доробку вченої – одноосібні монографії, окремі розділи у колектив-
них монографіях, навчальні посібники, методичні рекомендації, а також понад 360 
публікацій з тематики соціально-економічного розвитку територій. 

Любов Теодорівна Шевчук невтомно працює над вихованням нового покоління 
науковців, саме під її керівництвом формуються нові кандидати й доктори наук. Вона 
підготувала 12 кандидатів та двох докторів наук. Її колишні учні працюють в різних 
областях України та за кордоном (Польща).

Нещодавно Любов Теодорівна стала членом редколегії журналу «Здоровий спо-
сіб життя», що дає можливість оприлюднювати результати міждисциплінарних до-
сліджень.

Сучасні наукові інтереси професора Л.Т. Шевчук присвячені найактуальнішим 
проблемам регіональної економіки: розробка теоретико-методологічних основ до-
слідження медико-соціальних характеристик трудового потенціалу регіону, оцін-
ка суспільного та індивідуального здоров’я населення; формування основ вивчен-
ня просторового виміру територіально-структурних процесів; вивчення процесів 
економічного розвитку суспільних територіальних систем у контексті вдосконален-
ня адміністративно-територіального устрою і здійснення адміністративної реформи; 
розв’язання проблем взаємодії регіональних та локальних господарських систем із се-
редовищем (внутрішнім та зовнішнім); пошук форм та методів оптимізації управлін-
ня суспільно-територіальними системами; побудова системних економічних моделей 
з окресленими групами індикаторів соціально-економічного розвитку (кількісних па-
раметрів оцінки тенденцій економічного розвитку та якісних характеристик розвитку 
суспільно-територіальних систем); вивчення демографічного потенціалу, ринку праці.

Попри активну наукову діяльність невтомна дослідниця знаходить час і натхнен-
ня для поезії. Так, з-під її пера вийшла низка поетичних збірок: «Настала осінь зо-
лота» (2004), «Рікою спогади пливуть» (2005), «Філософські істини» (2009), «Бать-
кова наука» (2010), «Дорогами життя: сакральне і земне» (2010), які надихають і 
зворушують читачів. 

Наукова спільнота, редколегія журналу, членом якої є  
Любов Теодорівна, вдячні учні зичать шановній ювілярці  

довгих плідних років життя, натхнення, здоров’я  
та нових творчих звершень!
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